Тема: Самостоятельная работа.  

I – вариант.
1.      Выполни действия:
     90·2       810:90       487+998         
     30·30     56:7           603-345
    400:2      800:20      796-538
2.  Найди часть числа 40:
1/2 ,1/4 , 1/5, 1/8
3. Реши задачу:
 Салтанат купила 5 игрушек по 90 тг. А Айсулу заплатила в    9 раз меньше, чем Салтанат. Сколько денег заплатила   Айсулу?
4. Начерти четырёхугольник ширина которого 2см, а длина в 3 раза больше. Обозначь фигуру буквами.
Найди Р иS
5. Реши, расставляя порядок действий:
   4·40+9+50·5= 
   300:6-(18:3+14)+10=   

  II – вариант.
1. Выполни действия:
     8·100     490:70            593-356
     3·80       64:8                 654-207
    720:9     900:90              597+65
  2.  Найди часть числа 36:
         1/2 ,1/4 ,1/6, 1/9 
  3. Реши задачу:
 В ларёк привезли 6 ящиков с яблоками по 8 кг. С грушами в 2 раза больше, чем с яблоками. Сколько кг груш привезли в ларёк?
  4. Начерти четырёхугольник ширина которого 3см, а длина в 2 раза больше. Обозначь фигуру буквами.
Найди Р иS
5.  Реши, расставляя порядок действий:
  450:5+10-5·9=         
   30·9-(15:3-2)+5








. Контрольная работа.
1вариант
1.Реши примеры:
     22х 3                     86:2
     15х 4                     48:3
     24х 3                     80:5
2.Вычисли:   804-268   1000-564    749+187   458+345
 3. .Реши задачу.№1
Коля купил 30 тетради по 15 тенге и ручку за 120 тенге. Сколько всего тенге потратил Коля?
4.Задача№2: В одном куске было 24метра ткани , а в другом на 8 метров меньше .Из всей этой ткани сшили одинаковые платья, расходуя на каждое по 4 метра. Сколько платьев сшили? 
5. уравнение Х+200=13х20       у:70=420:60
6. Реши выражение:   900-103х2 +170

2вариант
1.Реши примеры.
    32х 3                27:2
    15х 6                60:5
    43х 3                84:7
2. Вычисли : 903-159  1000-247   546+395    536+267
3. Задача№1.У Веры было 1000 тенге. Она купила 2 литра молока по 120 тенге.     
                            Сколько тенге осталось у Веры?
4.Задача№2. Решить задачу.
В саду росло 3 ряда вишен по 27 деревьев в каждом и 9 яблонь. Во сколько раз меньше в саду яблонь, чем вишен?
5.  Уравнение: у-150=40х2      Х*8=20+300
6.Выражение: 450+121х3-303


